



Nota de prensa

La compañía sigue con su proceso de crecimiento y reestructuración

Ezentis continúa su proceso de ajustes con un crecimiento a nivel de ingresos del 61%

- El EBITDA continúa en positivo: alcanza los 353 miles de euros, frente a las pérdidas de 851 miles de euros del mismo periodo de 2010.
- La compañía ha saneado el fondo de comercio de su negocio de infraestructuras de acuerdo con el principio de máxima prudencia.
- En el cumplimiento del plan financiero se ha conseguido refinanciación por importe total de 27 millones de euros.

Sevilla, a 31 de agosto de 2011.- A pesar de las dificultades que presenta actualmente el entorno macroeconómico y sectorial, y como ya se anunció en la pasada Junta General de accionistas, el Grupo continúa con sus planes de fortalecimiento del balance, sostenibilidad y crecimiento continuado. Fruto de ello, son los resultados semestrales del Grupo Ezentis que presentan un crecimiento de ingresos del 61%, hasta alcanzar los 137,5 millones de euros.

Si se tiene en cuenta solamente la cifra acumulada de ingresos procedentes de ventas orgánicas (sin incluir la adquisición de Sedesa, ahora Ezentis Infraestructuras) éstas ascendieron a 94,2 millones de euros en 2011, un 10,3% más que en el primer semestre de 2010.

Los negocios tradicionales continúan con su vocación de crecimiento y estabilidad: tecnología prácticamente permanece estable en ventas; telecomunicaciones crece un 13% vs 1S10; y destaca el fuerte crecimiento en la división de internacional donde se consiguió un aumento de las ventas del 37% en el primer semestre de este año.

Como ya se comunicó en su momento, el pasado 3 de junio los consejos de administración de Asedes y Ezentis Infraestructuras aprobaron la solicitud de la vía preconcursal para ambas sociedades. El Grupo continúa ejecutando el plan de viabilidad puesto en marcha para el negocio de Infraestructuras cuyas líneas maestras son:

- La reorientación del negocio de infraestructuras: limitación al mínimo de la actividad en España basado en la ejecución de la cartera de la obra actual centrandó la actividad en aquellas obras que se conserven y sean rentables.
- El desarrollo y concentración del negocio internacional: enfoque de la actividad comercial en el área internacional.
- El redimensionamiento de las Sociedades: plan de ajustes de personal y cierre de delegaciones que actualmente se encuentra en ejecución.
- Plan de desinversión de activos no estratégicos
- Planes de pagos a proveedores: basados en un quita y espera



Ezentis, de acuerdo con el principio de máxima prudencia en la aplicación de las normas contables, ha decidido ahora sanear el fondo de comercio derivado de la adquisición de Sedesa (actual Ezentis Infraestructuras) con el objetivo de ajustar el valor contable de la empresa adquirida.

La mejora de las cuentas se observa también a nivel operativo. El EBITDA (beneficio antes de intereses, impuestos, depreciaciones y amortizaciones) obtenido por el Grupo Ezentis en el primer semestre de 2011 asciende a 353 miles de euros, cifra que compara muy positivamente con las pérdidas operativas brutas obtenidas en los seis primeros meses del ejercicio anterior (-851 miles de euros).

A nivel de EBIT (beneficio antes de intereses e impuestos) y beneficio neto el resultado se ha visto significativamente afectado por los gastos de reestructuración de 75,5 millones de euros, por lo que las cifras no son comparables con las del ejercicio anterior.

El saneamiento del fondo de comercio del área de infraestructuras mencionado anteriormente se configura como la principal magnitud de dichos gastos, suponiendo casi el 80% del total, aunque este saneamiento no supone salida de caja para el Grupo. Con estos condicionantes el EBIT del Grupo durante el primer semestre del ejercicio fue de -77,9 millones de euros, mientras que el resultado neto atribuible del ejercicio fue de -88,7 millones.

Por último, son destacable los siguientes cumplimientos del plan financiero del Grupo: 1) la refinanciación de sus negocios fotovoltaicos para los que se ha conseguido una refinanciación de 20 millones de euros a un plazo de 20 años y 3 de carencia, según condiciones de mercado, más nueva financiación de 2,3 millones de euros que servirá para continuar con el desarrollo de estos negocios y la ejecución del plan de viabilidad de infraestructuras. 2) Refinanciación de créditos a corto plazo para Grupo Ezentis S.A. por valor de 6, 7 millones de euros.

Sobre el Grupo Ezentis

Ezentis (antigua Avánzit) es un grupo empresarial cotizado en las Bolsas de Madrid y Bilbao, con más de 50 años de experiencia en los negocios de tecnología, infraestructuras y telecomunicaciones. En febrero de 2010 el Grupo inició una nueva etapa, presidida por Mario Armero. Liderar el proceso de crecimiento y expansión en mercados internacionales y en sectores de crecimiento y futuro es uno de sus principales objetivos.

El Grupo está organizado en tres áreas de negocio: Ezentis Tecnología (soluciones de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones), Ezentis Telecom (soluciones de telecomunicaciones); Ezentis Infraestructuras (grupo de infraestructuras tecnológicas), adicionalmente posee una participación en Vértice 360º, empresa de servicios audiovisuales. Además, cuenta con una amplia presencia internacional en Latinoamérica, Caribe, Norte de África y Europa del Este. Con más de 5.000 empleados repartidos 3 continentes, el grupo a nivel internacional trabaja en diversos sectores como las Telecomunicaciones, el Transporte, la Energía y los Servicios Públicos o las Infraestructuras (Obra Civil y Edificación).

Para más información

Laura Sacristán
Ezentis
Telf. 913999704
comunicación@ezentis.com

Gonzalo Torres / José Luis González
Kreab Gavin Anderson
Tiff: 91 702 71 70 / 610 275 845 / 661 850 384
gtorres@kreabgavinanderson.com
jlgonzalez@kreabgavinanderson.com